Az ábrán az ellenállások k(-ban, az áramerősségek mA-ben értendők. A feszültség mértékegysége ezért V.


Mekkorák az egyes ellenállásokon átfolyó áramerősségek?

Mekkora a telep feszültsége?

Mekkora az eredő ellenállás?

Megoldás

Az R5 ellenálláson átfolyó I5 áramerősség irányát tetszőlegesen felvesszük. (Ha negatív értéket kapnánk rá, akkor az áram iránya a felvett iránnyal ellentétes.)

Kirchhoff törvényeket alkalmazunk.

Minden áramerősséget igyekszünk I1-gyel kifejezni. (Egy ideig I5-nek is szerepelnie kell.)

1)
I2=I-I1=1-I1
2)
I3=I1-I5
3)
I4=I2+I5=1-I1+I5
4)
U1=R1I1=1I1= I1
5)
U2=R2I2=2(1-I1)=2-2 I1
6)
U3=R3I3=2(I1-I5)=2 I1-2 I5
7)
U4=R4I4=1(1-I1+I5)= 1-I1+I5
8)
U5=R5I5=1I5= I5
A huroktörvény miatt: U5= U2- U1.  Behelyettesítve 4), 5) és 8)-at kapjuk, hogy

9)
I5=2-2 I1- I1=2-3I1
Az U feszültség kétféle képen is felírható:

(U=)  U1+ U3= U2+ U4.  Behelyettesítve 4), 5), 6), 7)-et kapjuk, hogy

3 I1-2 I5=3-3I1+I5. Rendezve

6 I1=3+3I5 /:3

2 I1=1+ I5.  Itt behelyettesítjük I5 helyébe 9)-et, és kapjuk:

2 I1=1+2-3I1=3-3I1. Rendezve:

5 I1=3, amiből 

I1=3/5=0,6 (mA)

Ezt visszahelyettesítjük 9)-be, 1)-be, 2)-be, 3)-ba, 4)-be és 6)-ba:

I5=0,2 (mA)

I2=0,4 (mA)

I3=0,4 (mA)

I4=0,6 (mA)

U1=0,6 (V)

U3=0,8 (V)

U= U1+ U3=1,4 (V)

Re=U/I=1,4 k(
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